



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Pavla Drašnerová Vyplňte jméno a příjmení.

Název práce: Genius loci turismu Islandu Vyplňte téma práce.

Autor posudku: Dr.Doc. Jiří Štyrský, CSc Vyplňte jméno a příjmení.

Cíl práce: Cílem práce je posouzení pozitivních a negativních vlivů cestovního ruchu na genius loci Islandu v průběhu posledních deseti let, kdy návštěvnost tohoto ostrova prudce stoupá. Autorka také vychází z konkrétní cílené návštěvy tohoto ostrova a nabízí některá konkrétní řešení, která by mohla zmírnit negativní vlivy turismu.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení ^(známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Výzkumné otázky jsou dobře zvoleny a odpovídají cílům práce. Teoretická východiska jsou zpracována přehledně - ale důkladně s využitím modernější dostupné literatury. (Day, Cílek, Šípek). Plynule a logicky na tuto kapitulu navazuje "Historie krajiny a její paměť", kterou v teoretické části považuji za velmi originální. To se týká i kapitoly 4.1.3. Další kapitoly stručně zmiňují související témata (Udržitelný cestovní ruch a p.). Praktická část práce začíná polostandardizovanými rozhovory, které ve svém výsledku korespondují s výzkumnými otázkami i názory rozebíranými v teoretické

části. Fotografická příloha je velmi originální a vhodně doplňuje teoretickou i praktickou část práce.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Práce má odpovídající rozsah (54 stran) i strukturu odpovídající podmínkám, které jsou na tento typ geografických prací kladeny. Autorka již v cílech práce uvádí příslušné výzkumné otázky, které v metodických postupech řeší, kdy zdůrazňuje využití sekundárních pramenů, kde oceňuji především prameny příslušné internetové stránky islandských zdrojů. Autorka zdůrazňuje, vzhledem k zaměření práce zejména kvalitativní výzkum. Teoretická část práce je zpracována velmi přehledně a autorka přesvědčivým způsobem dokazuje svoji zručnost ve využití vhodné literatury. Logicky následuje kapitola 5., která je věnována případové studii o Islandu. Symbolika vlajky je příkladem vhodného využití vexikologie ve vazbě na složité dějiny ostrova. (str.17). Z praktické části je nutno mimo jiné, ocenit kapitolu 5.2.2.4., která se zabývá "příběhem Islandu." (viz obr.č.5. na str.27). Shrnutí výsledků práce logicky navazuje na rozbor výsledků praktické části.

Práci hodnotím jako velmi přínosnou a originální. Je příkladem geograficko-geopsychologické práce významný metodologickým a psychologickým dopadem. Doporučuji práce k širšímu využití.

Otázky k obhajobě:

1. Jak charakterizovat možnosti snadnějšího setkávání s geniem loci (str.5 - Šípek)?
2. Zmiňte se o významu platové rovnosti (str.18).
3. Jak se projevuje stres u obyvatel Islandu, který je spojen s vysokým počtem návštěvníků?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A - výborně

V Hradci Králové, dne 8. května 2017

podpis